Szoveges feladatok
1. feladat:

Gondoltam egy kétjegyUl pozitiv egész szamra, jegyeinek dsszege
10. Ha szamjegyeit felcseréljlik, a kapott szam 1-gyel kisebb, mint
az eredeti szam keétszerese. Melyik szamra gondoltam?

2. feladat:

Egy kétjegyl szam egyik szamjegye a masik kétszerese. Ha a szam-
hoz hozzaadjuk a jegyei felcserélésével kapott szamot, majd az ered-
ményt elosztjuk 3-mal, akkor az eredeti szamnal 30-cal kisebb sza-
mot kapunk. Melyik ez a szam?

3. feladat:

Egy haromszdg eqgyik belsd szoge egy masik belsd szogének kétsze-
rese. A harmadik szog eppen 20°-kal nagyobb, mint az elsd. Hataroz-
zuk meg a haromszdg belsé szdgeit!

4. feladat:

Egy telepllésen az ovoda es az iskola udvara is téglalap alakd.
Az 6voda udvaranak egyik oldala 6 m-rel hosszabb, mint a masik.
Az iskolaudvar minden oldala 5 m-rel hosszabb, mint az 6voda ud-
varanak oldalai, igy a terulete 155 mZ-rel nagyobb. Hany négyzetmeé-

ter az iskolaudvar?



